

溪洛渡水电站累计发电量逾5000亿千瓦时

相当于替代标准煤约1.52亿吨,减排二氧化碳约4.16亿吨

益。其水库有64.6亿立方米的调节库容,可使下游的三峡电站、葛洲坝电站的供水期增加一个月,增加枯水期发电量。

溪洛渡水电站位于我省永善县与四川省雷波县交界的金沙江峡谷河段,是我国“西电东送”的骨干电源点之一,以发电为主,兼有防洪、拦沙和改善下游航运条件等综合效益。

溪洛渡水电站共安装18台单机容量77万千瓦水轮发电机组,总装机容量1386万千瓦,设计多年平均发电量571.2~640.6亿千瓦时,所发电力主供华东及华南地区。

溪洛渡水电站除自身巨大的发电效益外,对下游梯级水电站还有发电补偿效

2014年6月底全部机组投产发电。工程首创大坝智能化建设管理系统平台,开创了我国智能高拱坝建设的先河。2016年,溪洛渡水电站工程获得有国际工程咨询领域“诺贝尔奖”之称的“菲迪克工程项目杰出奖”。

溪洛渡水电站与乌东德、白鹤滩、向家坝、三峡、葛洲坝等梯级电站构成了世界最大的清洁能源走廊。目前,三峡集团在长江干流建成的水电机组已达到110台,总装机容量达7169.5万千瓦,相当于3个三峡电站装机容量。

省委省政府领导会见全国公安系统英雄模范立功集体云南代表

王宁讲话 王予波参加

本报讯(记者 杨猛 左超) 6月2日下午,省委书记王宁、省长王予波等省领导在昆明会见载誉归来的全国公安系统英雄模范立功集体云南代表,代表省委、省政府向受表彰的集体和个人表示热烈祝贺,向全省广大公安民警辅警致以诚挚问候和崇高敬意。

省领导与各位代表亲切交流并合影留念。副省长任军号介绍了全国表彰大会及我省代表参会情况,英雄模范、立功集体代表李全帮、贺丽远、唐楚然先后发言。

在认真听取发言后,王宁说,习近平总书记亲切会见全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表,充分体现了党

中央对公安工作的高度重视和对公安队伍的亲切关怀,是对广大公安民警的莫大鼓舞和激励鞭策。希望受到表彰的集体和个人时刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托,忠诚履行新时代使命任务,在新起点上为党和人民再立新功、再创佳绩。全省各级公安机关要迅速掀起学习英雄模范的热潮,激励动员全省广大公安民警崇尚模范、学习模范、争当模范,在新征程上展现新担当新作为新形象。

王宁指出,党的十九大以来,全省公安机关和广大公安民警圆满完成一系列重大安保维稳任务,为捍卫国家政治安全、维护边境安全稳定、保障人民安居乐

业作出了重要贡献。实践证明,我省公安队伍是一支英雄辈出、正气浩然的队伍,是一支关键时刻拉得出、冲得上、打得赢的过硬队伍。

王宁强调,党的二十大将于今年下半年召开,维护安全稳定意义重大、责任重大。全省公安系统要心怀“国之大者”,紧紧围绕迎接和保障党的二十大胜利召开这条主线,大力弘扬英模精神,全力做好防风险、保安全、护稳定各项重要工作,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政局社会环境。要提高政治站位,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,永葆绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色。要坚定担当使命,全力维护

政治安全和社会稳定,筑牢祖国西南安全稳定屏障。要坚守人民立场,全力保障人民群众安宁,让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都感受到公平正义。要坚持科技引领创新,全面提升警务效能,培养一大批懂数据、业务精、实战强的行家里手。要全面从严管党治警,大力推进作风革命、效能革命,严肃警纪警风,锻造“四个铁一般”的云南公安铁军。

王宁强调,全省各级党委、政府要高度重视和关心支持公安工作,关心关爱公安民警,让广大民警在一一线、在前线、在基层安心工作。

李刚、杨亚林、邱江、孙灿参加会议。

邻里和谐 粽香情浓



端午节前夕,昆明市西山区白玉社区联合辖区单位和党员共同开展主题党日活动。社区居民前来看演出,包粽子,欢声笑语不断。社区工作人员为孩子们在额头上点雄黄,手上系五彩绳,让他们感受传统节日的乐趣。同时,慰问困难党员、困难群众和残疾人,为他们送去节日温暖。

本报记者 胡妤雅 摄

本报讯(记者 张潇予) 6月2日,民革云南省第十三次代表大会圆满完成各项议程在昆明闭幕。大会审议通过民革云南省第十二届委员会工作报告,选举产生民革云南省第十三届委员会和出席民革第十四次全国代表大会的代表。

于千千当选民革云南省第十三届委员会主任委员,万立、李广良、杜官本、王智勇、邓水云、陈鹏敏(女)当选副主任委员,于千千、万立、王亚妮(女)、王智勇、邓水云、史枫(女)、吕天敏(女)、朱发生、杜官本、杨智、李广良、肖磊、何萍(女)、何渝煦(女)、张鹤雁、陈军、陈鹏敏(女)、邵云华(女)、周明贤、周常春(女)、洪素恒、姚倩(女)、贺鉴、董金柱、曾永川、廖望科当选常务委员。

民革云南省第十三次代表大会在昆闭幕

于千千当选新一届民革云南省委员会主任委员

会议号召,民革全省各级组织和全体党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,继承和发扬孙中山先生爱国、革命、不断进步的精神,不忘合作初心,继续携手前进,以开拓创新、攻坚克难、奋发有为的精神状态,不断提高自身建设水平和履职能力,以实际行动迎接中共二十大和民革十四大的胜利召开,为谱写好中华

民族伟大复兴中国梦的云南篇章而团结奋斗。

于千千在闭幕式上表示,新一届民革云南省委会将始终坚持忠诚的政治品格,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,做讲信念守初心的践行者捍卫者;始终坚持赤诚的政治底色,坚定与中国共产党想在一起、站在一起、干在一起,做讲团结重合作的示范者引领者;始终坚持实干的政治担当,努力在服务云南经济社会高质量发展中贡

献民革力量,做讲发展善创新的推动者开拓者;始终坚持高度的政治自律,驰而不息推进作风建设,做讲底线守纪律的敬畏者垂范者,与全省民革党员一道,不负重托、不辱使命,奋力谱写云南民革发展新篇章。

省人大常委会副主任、民革云南省第十二届委员会主任委员杨建伟出席大会。中共云南省委统战部有关负责同志应邀出席闭幕式并对当选的新一届民革云南省委会表示祝贺。

“用户思维”不可少

——持续深入打造一流营商环境系列谈

本报评论员

再造、创新支持政策、优化服务供给,打响热情好客、服务到家的“云南服务”品牌。

提升服务的便利度,要善用数字赋能。实现服务标准化、智能化、便捷化,我们要着力构建全流程一体化在线服务平台,消除“信息孤岛”,打破“数字壁垒”,全面完成各级各部门政务服务信息系统与全省一体化政务服务数据平台对接联通,建设全省政务服务数据资源中心,加快推进政务服务数据

跨层级、跨地域、跨系统、跨部门、跨业务的有序流通和共享,实现系统通、数据通、业务通,让更多政务服务事项实现网上办、掌上办、一次办、“省内通办”和“跨省通办”,为市场主体和人民群众提供更多触手可及的便捷服务,让数据多跑路、群众少跑腿。

深化改革需要思维转变,更需要作风转变。各地区各部门要以强烈的危机感和紧迫感,不断强化并压实打

造一流营商环境的新担当,牢固树立“发展最好的时候就是现在、最好的地方就在脚下、最好的环境就是自己的奋勇争先意识,坚持“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的效率意识,以知责担责尽责的行动,加快转变工作作风,用心用情服务市场主体和人民群众,以高质量营商环境的“云南效率”“云南服务”“云南诚信”品牌助力云南高质量发展,不断增强彩云之南投资兴业的凝聚力、吸引力、辐射力。

我省发布“十四五”文化和旅游发展规划 突出特色增品质 塑造文旅新业态

本报讯(记者 朱海) 记者6月2日从《云南省“十四五”文化和旅游发展规划》新闻发布会上获悉,“十四五”期间,我省计划大力推进乡村旅游发展、国家考古遗址公园建设、康养文化旅游新业态锻造等重点工作。

乡村旅游发展方面,重点抓好顶层设计、品质提升和产品供给,典型引路带动推广等3项工作。围绕“一环、两带、六中心”的发展布局,重点规划100个“云南最美乡愁旅游地”、10条“中国最美乡愁旅游带”和50条具有云南地域特色的乡村旅游精品线路。遴选推荐一批全国乡村旅游重点村、重点镇,推动重点旅游村创建高A级旅游景区、度假区。打造1000个山美、水美、田美、村庄美、庭院美的巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴旅游示范村。推动2000个乡村民宿提升改造,带动乡村旅游住宿设施高品质发展。开展乡村旅游精品示范创建工作,及时总结经验,建立健全旅游扶贫产业机制,定期发布典型案例,引导乡村旅游适应人民群众多样化、多层次需求,适应资源禀赋、地域区位、产业基础等差异,推动乡村旅游品牌化、特色化发展。

国家考古遗址公园建设方面,初步确定重点支持大理太和城、晋宁石寨山、剑川海门口、江川李家山、广南牡宜、昌宁大甸山等6个大遗址创建工作。在此基础上,深入

开展考古工作,科学编制相关规划,积极推进国家立项,持续加强统筹协调,力争在“十四五”期间建成1至2个国家考古遗址公园。

康养文化旅游新业态锻造方面,建设国际康养旅游胜地,发展生态养生旅游、温泉康养旅游、康体健身休闲、医疗养生旅游等新业态新产品,依托全省各地的中药材种植基地、医疗康复基地、养生养老基地,充分挖掘推广彝医药、藏医药、傣医药、壮医药、白族医药等中医药(民族医药)特色诊疗保健技术和服务。引进、运用和推广国际前沿医疗技术手段和设备,把优质医疗技术、完善服务设施和优美生态环境结合起来,建设一批医疗康养旅游基地、中医药食疗养生旅游区、健康保健养生旅游区、养老服务体验园区、医疗健康城和康养小镇等医疗养生旅游重大项目。打造以治疗、康复、保健、养生等为目的,以休闲度假为辅助的养体、养心、养神等医疗养生旅游新业态产品,力争在医疗养生旅游领域形成领先优势。重点推动昭通天麻、文山三七、德宏石斛、迪庆虫草等名贵中药材基地发展,加快建设景洪市国际医疗旅游先行区、曲靖南境颐养小镇、石林杏林大观园、云南白药大理健康养生创意园、腾冲绮罗中医旅游文化区、文山郑保疗养中心等医疗养生旅游项目,力争新建10个具有示范性的医疗健康城和康养小镇。

云南多举措推动恢复跨省游

本报讯(记者 朱海 王欢) 6月2日,记者从省文化和旅游厅获悉,按照《文化和旅游部办公厅关于加强疫情防控科学精准实施跨省旅游“熔断”机制的通知》相关精神,云南省以端午节假日为契机,在守住防疫底线的前提下,多措并举推动跨省游恢复。

为落实好纾困和恢复旅游业发展若干政策措施,有效引导、激发云南文旅消费活力,省文化和旅游厅计划于6月3日上午10时,针对全国来滇游客启动第二批次1800万元文旅消费券和加油券发放活动。游客可通过游云南、携程、同程、美团4个平台抢券,参与亲子游、研学游、周边游、自驾游。此外,在6月至7月间,重点针对端午小长假和暑期分3轮发放不低于1亿元的文旅消费券和加油券。

目前,省文化和旅游厅正在策划开展主题宣传推广活动,以公路旅行、半山酒店、咖啡旅游、野生菌之研等合作。

学旅行等专项产品吸引以上海为重点的客源市场。联合新媒体平台领域KOL(意见领袖)、“中国自驾俱乐部百强榜”企业、相关领域重点企业,以大滇西自驾、澜沧江寻茶、滇越铁路徒步、怒江最美公路骑行、G219自驾等新业态,配合半山酒店、咖啡庄园、茶园、野生菌美食等产品进行推荐。

省文化和旅游厅要求,各州(市)要积极对接本地主要客源市场,鼓励旅游协会、文旅企业走出去开展精准营销,拓展客源市场。在做好疫情防控工作的前提下,省文化和旅游厅将于近期组织相关地区和企业赴主要客源市场和周边市场参展参会并开展文旅宣传推介活动。同时,鼓励文旅企业创新业态、转型升级,策划针对上海游客的沪滇高品质旅游产品投放市场,鼓励本地旅游协会与友好城市旅游协会开展联合营销、客源互送等合作。

端午期间全省70余家A级景区减免门票

本报讯(记者 祖红兵) 为迎接端午小长假和暑期客流,近期,我省70余家A级景区推出门票减免或优惠政策。同时,省文旅厅将开展对2022年A级旅游景区门票减免活动的补贴工作。

参与此次门票减免的A级景区有:红河哈尼族彝族自治州4家、昭通市5家、保山市2家、大理白族自治州12家、德宏傣族景颇族自治州7家、楚雄彝族自治州1家、迪庆藏族自治州10家、昆明市4家、丽江市6家、临沧市3家、普洱市4家、曲靖市5家、文山壮族苗族自治州2家、西双版纳傣族自治州7家、玉溪市4家。

此次门票减免活动,各景区将联合主要网络平台,通过多渠道宣传门

票促销活动、疫情防控要求,倡导游客“无预约不旅游”。对于出台免票政策的景区,游客可通过云南旅游官方助手“游云南”App或小程序进行预约,即可享受免票入园;对于出台优惠政策的景区,游客可通过“游云南”App或小程序、携程或同程平台直接购买优惠门票。

此外,各景区将按照“限量、预约、错峰”原则,执行疫情期间国家有关防疫规定,入园人数不得超过景区最大承载量的75%,同时,依据门票预约、同期客流等情况加强客流高峰时段预判,合理设置游客入园通道,采取分时段、分批次游客入园,并避免游客重复预约。各网络销售平台将积极支持配合景区,做好游客入园疏导工作。

云集一端
报览天下



扫描二维码
下载客户端